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jgß Kárpátok alatt
az oroszokat.

Érdekes távirat dr. Nagy Ferenc polgármesterhez.
(A Reggel tudósítójától) Dr. Nagy Ferenc polgármester ma ^eg^ró^A Réggé“

közel áll a legmagasabb katonai körökhöz, táviratot kapott a .várpaí y /pmnlénmesvében Tak-
vasárnapi Számában közölt azt az értesülését, amelyben megírtuk hogy - -oszoW kiverték
csányig vertük vissza, sót azt is hozzáfűzi ogy csa^kl távirat minden álhirrel szemben konstatálja,

rólf Hontonnáról és a környékbeli falvakról elmenekült '^osság v^sszute. öben^van Jakóhe ^ nap<)k ^ 

dése ét m^nk^'^^bll^ns^rt^i^t^Lés elé, ami újólag igazolni fogja kitűnő badveze-

Utáni órákban érkeze,, táviratunk is, meiyet

alább közlünk. ....................

ESEMÉNYEK F E
Kivonat a délaláni iáviraíokbdá

MAGYARORSZÁG.
A határszéli vármegyékben io- 

lyó harcok némi nyugtalanságot 
idéztek elő a lakosság körében. 
Báró Wielland Arthur, Szepes- 
megye főispánja és Nógrády La­
jos alispán automobilon bejárta a 
határszéli községeket, végigmen­
tek a határ fölött húzódó galíciai 
hadállások mögött és meggyőződ­
tek arról, hogy Szepes- és Sáros­
vármegyét nem fenyegeti veszély. 
Ezt hirdetmény utján közölték a 
vármegye közönségével.

— A Kárpátok egy részét oly 
csapatok támadták meg, amelye­
ket Odessza és Kiew kormányzó- 
ságból egészítenek ki Ezekhez a 
hadtestekhez tartoznak a bessz- 
arábiai csapatok is, nagy részt 
román nyelvű és nemzetiségű ka­
tonák. A kárpáti országutakon 
óráról-órárn nagyobb fogolvszái-

litmányok haladnak az ország 
belseje felé. A besszarábiai ro­
mán nemzetiségű katonák alig 
várják nz alkalmat, hogy katoná­
inknak megadják magukat és ne 
küzdjenek a gyűlöletes orosz já­
rom alatt. Egész besszarábiai szá 
zadok hajítják el a fegyvert, a 
mint tüzvonalunk közelébe érnek. 
Sok orosz katonát találtak, aki a 
hátán volt megsebesítve. Tiszt­
jeik, akik a front mögött vannak, 
lövik le őket, ha nem akarnak 
előre menni. Sőt némelyek vallo­
mása szerint gépfegyver áll az 
egyes csapatok mögött, hogy az 
ettől való félelem hajtsa előre az 
oroszokat.

GALÍCIA—BUKOVINA.

— Csapataink öt heti hősi vé­
dekezés után, mint hivatalosan is 
közölték, kiürítették Csernow'n-

zót, mert a Truth túlsó partján 
jelentékeny túlerő mutatkozott.
A liadvezetőség csapatainkat meg 
felelő terepre rendelte, nehogy a 
város a harcok következtében so­
kat szenvedjen. — Az oroszok az 
utóbbi napokban folyton tüzeltek, 
sőt csapataink elvonulása után is 
tartott az ágyutüz, mert az oro­
szok nyilván nem voltak kellően 
értesülve a helyzet megváltozá­
sáról.

OROSZORSZÁG.
_..Corricre della Sera“ hadi

tudósítója jelenti lapjának, hogy 
az oroszok vesztesége a múlt hot 
vége óta folyó harcokban körül­
belül százhuzezer halott, sebesült 
és fogolv. A finn hadtest, amely 
szintén harcban állott, a felére 
apadt le. Tagadhatatlan — Írja 
továbbá a tudósító — hogy 65000 
orosz a németek kezébe került.

SZERBIA.

A B. Z. am Mittag tudósító­
ja azt jelenti Nisből, hogy a Pa: 
»ies-kormány megbukott. Helyébe

az összes pártokból egy koncen- 
t i^nciós kormány fog alakulni.
4

TÖRÖKORSZÁG.

_ A török főhadiszállás hiva­
talosan jelenti: Az orosz hivata­
los jelentésekben közölték, hogy 
csapatainkat a Kaukázusban le­
győzték s hogy csapataink Erze- 
rumba visszavonulnak. Ezek a 
jelentések teljesen hamisak.

Csapataink az offenzivára ké­
szen állanak, de az ellenség egy, 
lépést sem tesz előre megerősített 
állásaiból.

A dolog ellenkezőig áll. Az el­
lenség a köprikoji csata után 40 
kilométernyire vonult vissza győ­
zelmes csapataink elől.

GÖRÖGORSZÁG.

_ A Baseler Nachrichten je­
lenti görög forrásból, hogy a gö­
rög előkelőségek körében Anglia 
ellen irányuló összeesküvés van, 
amelynek vezetője Ali Mohamed, 
a khedive teitvérhátyja,



Lr ’F

if

\'fr . J

Éjit

:

Pi

iiUJi

BÉ ' ‘ - , .

V, *
'V ■m -:.. .

•';,v

A REGGEL’ Miskolcz, >914 november 30.

ESTI TÁVIRATOK

Győzelmes előnyomulás 
Szerbiában.

1200 uiabb szerb fogoly.
Szerbia,, november 29. Csapa­

taink Kosjerici környékéről déli 
irányban nyomullak előre. Eb­
ben az útjukban egy szerb haü- 
oszloppal kerültek szemközt, me­
lyet megvertek és megiutamitol­
tak és egynapos lelkes harc után 
győzelmesen bevonultak Uzsicé- 
be. Déli irányban 50 kilométer­
nyire távolodtunk Valjevótól és 
Nyugat-Szerbia legnagyobb ré­
sze birtokunkba került. Teljes

Szerbia hajlékért
Bulgáriánál.

Szófia, november 29. Az enten­
te diplomatái igyekeznek elhitet­
ni Bulgáriával, hogy Szerbiától, 
Görögországtól és Komámétól te­
rületi engedményeket akarnak 
kieszközölni számára. Bulgária 
keresztül lát ezeken a kísérlete­
ken és mint pozitívumot állapít­
ja meg belőlük Szerbia teljes 
kétségbeesését. Szerbia dezolált- 
ságára mutat az az Athénból ide­
érkezett jelentés, amely szerint 
befolyásos francia politikusok 
most már azt követelik Nisben, 
hogy maga a szerb kormány kér­
je fel Bulgáriát Macedónia meg­
szállására. Az entente görögő rszá 
gi machinációit jellemzi az a ten­
denciózus és nevetséges híreszte­
lése, hogy Bulgária fegyveres tá­
mogatását csak arra az esetre

igényli, ha az osztrák-magyar 
hadsereg Szaloniki elé vonulna. 
Egyébként a francia diplomaták 
csak azt óhajtják, hogy Szerbia 
teljes veresége esetén — amely 
most már a saját bevallásuk sze­
rint nem lehet messze, a szerb kor 
mány a maga hadi készleteit és 
irattárait átszállíthassa Bulgáriá­
ba, amelylyel a régi Szerbia vám­
unióba lépne.
Arra, hogy a bolgár sajtó meny­

nyire tisztában van Szerbia tel­
jes le veretesével, jellemző, amit 
a Volja legutóbbi száma irt. — E 
lap szerint Bulgáriának már csak 
azért is meg kell szállnia Macedó­
niát, mert megtörténhetik, hogy a 
szerbek kétségbeesésükben Fe- 
rencz Józsefet kiáltják ki szerb 
királynak.

Óriási ütközet a varsói 
vonalon.

Berlin, november 29. A hadi 
tudósítók jelentik a keleti had­
sereg főhadiszállásáról: Három 
napos szünet után a német csapa­
tok újra megkezdték a támadást 
az orosz erők ellen, melyeknek 
megerősítésére Varsóból és Iwan- 
gorodból küldtek segítő csapato­
kat. A harcok Igen nagy ará­
nynak és roppant jelentékeny 
erők állnak egymással szemközt 
mindkét fronton, úgy, hogy rend­
kívül hoszu és rendkívül heves és 
elkeseredett harcra Van kilátás. 
A német seregek centruma erősen 
benyomta már az orosz frontot és 
tovább is visszaszorítja. Az oro­
szok, amint ez a levegőben vég­
zett bravúros felderítő szolgálat 
jelentése alapján kiderült, tarta­

léksereget szállítottak a tüzvo- 
nalba.

Berlini mértékadó körökben 
igen nagy jelentőségűnek mond­
ják az uj ütközetet, melynek ki­
menetele elé a legjobb remény­
ségekkel tekintenek. Illetékes he­
lyen a legnagyobb elragadtatás­
sal nyilatkoznak az osztrák-ma­
gyar hadsereg munkájáról, azok­
ról az óriási erőfeszítésekről, a 
melyeket az igen nagy orosz erők 
kel szemben oly nagy sikerrel 
végzett. Az osztrák-magyar had­
seregnek köszönhető, hogy az 
orosz főerő támadása teljesen 
meghiúsult. Egész Berlin, nem-

ciókat északon lehetővé tette és a 
mely a tulajdonképem előmozdí­
tója és megszerzője a német sike­
reknek. Nagy részvéttel beszél­
nek Berlin mértékadó körei a kár 
páti betörésről s őszintén sajnál­
ják, hogy Magyarország határte­
rülete is szenvedni kénytelen az

oroszok pusztításaitól, de utalnak 
arra, hogy Kelet-Poroszország- 
ban is csak a saját területen sike­
rülhetett a & oroszok megverése 
és kiverése és a határmenti la­
kosságot ott is az egész nemzet 
szeretető és hálája kárpótolta az 
átélt nélkülözésekért.

sikerrel nyomulnak előre csapa­
taink Valjevótól északkeletre is, 
túl a Kolubarán, ahol a lazare- 
váci centrum megverése és áttö­
rése nagyban elősegíti további 
harcainkat. Egyre nagyobb lesz 
ezekben a harcokban nemcsak a 
szerb foglyok, hanem a szerb 
szökevények száma is. Tegnap 2 
ezredparancsnokot, 19 tisztet és 
1200 főnyi legénységet fogtunk

Satum előtt a győzelmes török 
hadsereg.

Konstantinápoly, nov. 29. A 
főhadiszállás hivatalosan jelenti: 
A Csoroch vonalon álló csapa­
taink az e folyó torkolatának vi­
dékéről előretörő oroszokat visz- 
szaverték. A batumi szárazföldi

erődítések ' tüzérsége részt vett 
ebben a harcban. De minden ered­
mény nélkül. Csapataink elérték 
a Dátumtól tiz kilométernyire, 
délre levő Acsara vidékét.

EIFEL UTÄN
Az oroszok végórái 

a Kárpátok alatt.
Hivatalos Jelentés az ellenség

körülkerítéséről»
Budapest, nov. 29. A Kárpátokba betört orosz had­

erőt csapataink egy pontra összeterelték és támadják. 
Vagy megadják magukat, vagy valamennyien elpusztul- 
tulnak. (Magyar Távirati Iroda)

Gróf Andrássy Sándor az oroszok 
homonnai vendégszerepléséről■

(A Reggel tudósítójától.) Ma este átutazott Miskolczon gróf 
Andrássy Sándor, aki az oroszok homonnai vendégszerepléséről 
elterjedt hírekkel szemben kijelentette, hogy homonnai kastélya 
teljesen sértetlen maradt. Tény, hogy az oroszok néhány óráig a 
kastélyban tartózkodtak és ott éppen mulatozáshoz kezdtek, a 
mikor katonáink rajtuk ütöttek és megszabadították Homonnát 
az oroszoktól.

Andrássy Sándor gróf még azt is kijelentette, hogy kárpáti 
hadállásaink kitűnőek és aggodalomra nincsen semmi ok.

Tizedikén kezdődnek Miskolczon 
a sorozások.

(A Reggel tudósítójától.) A ka­
tonai ügyosztály néhány héttel 
ezelőtt közhíré tette, hogy a 24— 
3ö éves népfelkelők sorozását 
Miskolczon, december 17-én tart­
ják. Tekintettel arra, hogy a ka­
tonai sorozó-hizottságnak decem­

ber 17 tői másfelé van elfoglalt­
sága, december 17-ike helyett, de­
cember 10-én kezdi meg a népfel­
kelők sorozását. Értesülésünk sze­
rint az asszentálás négy 
10 tői—14-ig fog tartani.

napig,

KTwam-

Gyászhir. Man Andor tartalékos tüzérhadnagy földi ma­
radványai ma, hétfőn, november 30-án, délután 2 órakor fognak 

, , , , , a Chevra Kadisa által a Rudolf laktanyából a gömöri pálya-
csak a nemet nép, hanem a híva- udvarra kisértetni, ahonnan Kisjenőre szállíttatnak. Az elhunyt a
t-alos korok IS, onasira értékelik harctérről hozatott az itteni tartalékkórházba, ahol betegségébe 
ezt a munkát, amely a német ak- belehalt. ucicgsegeue

Nyomatott a kiadótulajdonos Klein ée Ludvig könyvnyomdájában, Miskolczon.
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